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PROJEKT: Spotrebiteľské poradenské centrum ADR pre Popradský a Košický kraj 2018  
VECNÉ VYHODNOTENIE REALIZÁCIE DRUHEJ FÁZY PROJEKTU 

Osoby 1. kontaktu v Poprade v mesiaci jún doriešili  9 prípadov poradenstvom, 7 prípadov  ostalo v riešení, celkový počet prípadov bol 16, čiže spolu odpracovali 114 hodín v hodnote 684 Eur.  
Osoba 1. kontaktu Košice v mesiaci jún doriešila 5 prípadov poradenstvom,  1 prípad ostal nedoriešený. Celkovo riešila 6 prípadov, spolu odpracovala 60 hodín v hodnote 360 Eur. 
Osoby 1. kontaktu v Poprade v mesiaci júl doriešili 7 prípadov poradenstvom, 10 prípadov  ostalo v riešení, celkový počet prípadov bol 17, alternatívnym spôsobom nebol riešený žiaden prípad, čiže spolu odpracovali 144 hodín v hodnote 864 eur.
Osoba 1. kontaktu Košice v mesiaci júl doriešila 4 prípady poradenstvom, 2 prípady ostali nedoriešené poradenstvom. Celkovo riešila 6 prípadov, spolu odpracovala spolu 60 hodín v hodnote 360 Eur. 
Osoby 1. kontaktu v Poprade v mesiaci august doriešili 5 prípadov poradenstvom, 11 prípadov  ostalo v riešení, celkový počet prípadov bol 16, čiže spolu odpracovali 140 hodín v hodnote 840 Eur. Úhrada nie je predmetom predkladanej účtovnej správy, pretože bola realizovaná v mesiaci september 2018.  
Osoba 1. kontaktu Košice v mesiaci august doriešila 3 prípady poradenstvom,  4 prípady nedoriešené poradenstvom. Celkovo riešila 7 prípadov, spolu odpracovala 60 hodín v hodnote 360 Eur. Úhrada nie je predmetom predkladanej účtovnej správy, pretože bola realizovaná v mesiaci september 2018.  
VYSVETĽUJÚCI KOMENTÁR K ČERPANIU ŠTÁTNYCH DOTÁCIÍ MHSR K JEDNOTLIVÝM PROJEKTOM SPOLOČNOSTI OCHRANY SPOTREBITEĽOV S.O.S. POPRAD
· čerpanie položiek hradených zo štátnej dotácie v období realizácie projektu od 1.6. 2018 do 31.8.2018
NÁJOM - Z  tejto položky hradíme na základe mesačných faktúr služby spojené s prenájmom priestorov. V sledovanom období sme vyčerpali spolu 373,15 eur.

TELEKOMUNIKAČNÉ SLUŽBY - Z  tejto položky hradíme na základe mesačných faktúr dodávateľa služieb, náklady  za  poskytovanie  internetu a pevnú linku.  Takisto platíme dobíjacie kupóny na mobilné číslo spoločnosti O2 – 0944 533 011, ktoré prikladáme v projektovej dokumentácii. V sledovanom období sme z tejto položky vyčerpali spolu 65,09 eur. 
EKONOMICKÉ A ADMINISTRATÍVNE SLUŽBY - Z  tejto položky hradíme účtovníčku na základe  zmluvy o vedení účtovníctva.  V sledovanom období sme z tejto položky vyčerpali 0 eur.
MATERIÁLOVÉ NÁKLADY - Z tejto položky sme v sledovanom období čerpali náklady za kancelárske potreby a techniku. Tu takisto vykazujeme poštovné náklady spojené s agendou jednotlivých podnetov na základe doložených podacích lístkov. V sledovanom období sme vyčerpali  124,61 eur.   
ODMENY - Z tejto položky sme vyplatili odmenu osobám I. kontaktu na základe vykázaných odpracovaných hodín podľa priložených reportov v sledovanom období  3516 eur, na ARS bolo vyplatených 32 eur. 

Poskytnutú dotáciu 4000 eur sme teda prečerpali o 110,85 eur.
Pre rok 2018 sme si na stanovené obdobie určili ako merateľný cieľ prevádzkovať dve kontaktné miesta v Poprade a Košiciach, prekročiť počet prijatých podnetov (min 300), počet poskytnutých telefonických a mailových konzultácií min 1500 a dosiahnuť v prospech spotrebiteľov hodnotu min 30 000 eur. Tieto ukazovatele budú vyhodnotené celkovo na konci realizácie projektu. 

V Poprade 10.9.2018
